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Ata da Sessão Solene de entrega de Título de Cidadão Cabense ao 

Senador Fernando Bezerra Coelho, em 21 de dezembro de 2017, sob a 

presidência do Vereador Mário Anderson da Silva Barreto. 

 

Aos 21 dias do mês de dezembro 2017, às 19h30, no Plenário da Câmara 

Municipal do Cabo de Santo Agostinho, esteve presente o Vereador Mário 

Anderson da Silva Barreto (Anderson Bocão), como Presidente da solenidade 

que concedeu o Título de Cidadão Cabense ao Senador Fernando Bezerra 

Coelho. Também foi verificada a presença dos Vereadores: Amaro Honorato 

da Silva, Augusto César da Cunha Paiva, Flávio Átila da Silva Leite, Gessé 

Valério de Oliveira, Jefferson Marcos Bezerra, Ronaldo Santos e Vicente 

Mendes Silva Neto. A Mesa foi composta da seguinte forma: Mário Anderson 

da Silva Barreto, Presidente; o Prefeito do Município, Lula Cabral; o Vice-

Prefeito, e autor da homenagem, Clayton Marques (Keko do Armazém); o 

Prefeito da cidade de Jaboatão dos Guararapes, Anderson Ferreira; o Prefeito 

a cidade de Olinda, Professor Lupércio; o Senador Fernando Bezerra Coelho, 

homenageado. O Plenário teve a presença de: Vereador Augusto César; 

Vereador Ronaldo Santos; Vereador Amaro Honorato; Vereador Vicente 

Mendes Neto; Vereador Gessé Valério; Vereador Jefferson Marcos; João 

Batista de Moura, Procurador do Poder Executivo Municipal; Maciel Rogério 

da Silva, Procurador do Poder Legislativo Municipal; Sueli Lima Nunes, 

Secretária Municipal de Educação. Na sequência, o Presidente informa a 

abertura da Sessão Solene de entrega de Título de Cidadania e pede que 

uma comissão conduza o homenageado até a Mesa, e na sequência, convida 

o Vereador Augusto César para fazer a leitura da Bíblia e uma oração. Em 

seguida, foram registradas diversas presenças. Dando continuidade, o 

Presidente passa a palavra ao autor da proposição, o ex-Vereador e atual 

Vice-Prefeito, Keko do Armazém, que fala da honraria de conceder esse 

título, uma vez que o Senador realizou diversas ações para a melhora da 

localidade, leu o histórico do homenageado e diz que hoje, o povo do Cabo 

abraça e acolhe como filho o Senador Fernando Bezerra Coelho, e em 

seguida, procede a entrega do Título de Cidadão Cabense; Na sequência, o 

Presidente passa a palavra ao Senador, e agora, Cidadão Cabense Fernando 

Bezerra Coelho, que agradece a distinção, e afirma que a homenagem dá 

ânimo para busca de novos desafios, declara que o Cabo de Santo Agostinho 

é uma terra que tem muita contribuição para o Estado de Pernambuco e 

reconhece que, a partir de agora, o compromisso será redobrado com este 

Município, sustenta que está ajudando o país a buscar um crescimento 

sustentável, e declara que o Estado de Pernambuco vai mudar, afirma se 

sentir privilegiado em receber a homenagem. Por fim, o Presidente encerrou a 
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Sessão Solene e não havendo mais nada a tratar, para constar, eu, Elaine 

Amâncio dos Santos, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será 

assinada pelo Presidente e Vereadores presentes. 
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